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Online vyuka: uc. s. 118 a 119
Sameostatna prace:
1) Pust’ si videa
+ déleni 6 se zbytkem:

https://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-41/

« déleni 7 se zbytkem:
https://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-42/

2) PL

3)Pocitame zpaméti: procvicovani (vysledky si kontrolujete sami od s. 23)
© kdo jesté nema dopocitané vSechny sloupecky nasobeni a déleni, tak si pocita
kazdy den jeden sloupecek

© kdo uZ ma hotovo a troufne si, pocita kaZzdy den jeden sloupecek déleni se zbytkem

A) B)
51:6 = zb. 17:6= zb.
20:6 = zb. ¥ 57:6= zb.
38:6 = 7b. 44 : 6 = zb.
C)
28:6= zb.
19:6= zb.

2:6=
- K


https://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-41/
https://www.matyskova-matematika.cz/8-dil/video/str-42/

Urodu na zahradce
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a véechny housenky pak zahajily Gtok na 6 pfekvapenych kvétaka.
Bojovy ukol: na kazdy kvétak zadtoci stejny (co nejvetsi) pocet
housenek. Zbyle housenky se vrhnou na kapustu.

A) Jaky byl pocet Utocicich housenek?

B) Kolik housenek se usadilo na jednom kvétaku?

C) Kolik housenek se pustilo do kapusty?

A) B)
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GEO — DU na pmfzof’m‘m‘j :

@. Zaskrtni spravnou odpovéd:

xB

xC

Bod B leZi/neleZi na pfimce p.
Bod Y leZi/neleii na Usedce KL.

»t

Bod C leZi/neleZi na usedce KL.
Bod A leZi/neleZi na pfimce p.

®. Zapis viechny Usecky, které vidis, a zmér jejich velikost:

|AB| =

e e s }

@ Geometrie:

e e

b) Na strané KL vyznac bod O tak, aby byl stredem usecky KL.

¢) Na strané LM vyzna¢ bod P tak, aby byl stredem GseCky LM.

d) Spoj body TS a napis, které nové ttvary spojenim vznikly:

____m-."._a..}__ Do é&er&oﬁggité na ry’;suj obdéinik KLMN tak, Ze |KL] =4cma |[LM| =2 cm.

@ Pomoci Sipek pfifad spravné nazvy:

KRUZNICE
STRED KRUZNICE

POLOMER KRUZNICE

PRUMER KRUZNICE




